
  
Notulen MR-vergadering 21 maart 2023 
 
Aanwezig: René Venneker, Robert Jan Huijser, Jesse Klinkenberg, Hester Smit, Femke 
Nienhuis en Angelique van Westen, Denise Pralica. 
 
 
Opening, notulist? 
Hester notuleert 
 
Vaststellen notulen laatste vergadering -> Jesse mailt 
Notulen zijn goedgekeurd. 

 
Ingek./ uitg.post 
Er is een mail van Gabriëlle Baars. 
Hester heeft het jaarverslag gemaakt en naar de mr-leden verstuurd.  
Afgesproken is het binnen 1 week te laten weten of hij goedgekeurd wordt, dan kan hij 
daarna op de website geplaatst worden. 
 
Globale conclusies i.v.m. diverse onderzoeken en enquêtes -> René 
Er zijn verschillende onderzoeken en enquêtes afgenomen: 
-  Leerlingtevredenheid en veiligheid 2022-2023 (groep 6-7-8) 
   Er is een flinke tevredenheid over welzijn & veiligheid en over de lessen op school.  
   Gemiddeld rapportcijfer dat kinderen geven is 8,6. 
   Aandachtspunten: niet alle kinderen voelen zich altijd veilig, sommige kinderen geven  
  aan dat ze gepest worden en/of buitengesloten. Hier wordt met het team en    
  Blossebreed aandacht aan besteed. 
-  Medewerkersenquête De Bonte Mol 
  In vergelijking met andere scholen zijn de medewerkers erg positief . 
  Aandachtspunt: Het elkaar aanspreken op gedrag. Dit blijkt bij andere scholen van  
  Blosse ook ingewikkeld. Wordt opgepakt door HRM van Blosse. 
  Het ervaren van persoonlijke belasting buiten de overeengekomen groepsuren of les-  
  en taakuren. 
-  Tevredenheidsonderzoek ouders 2022 
  De ouders die gereageerd hebben zijn tevreden of zeer tevreden over klimaat, sfeer,  
  de veiligheid, het met plezier naar school gaan van hun kind(eren), de communicatie  
  van de school. 
- Cohortenonderzoek van de overheid 
  De overheid heeft De Bonte Mol vergeleken met andere scholen in Nederland. De  
  conclusie hieruit is dat De Bonte Mol geen achterstandsschool is, maar een  
  ‘gemiddelde school’ in Nederland. 
  Uit de eindtoetsen van 2018-1019 en 2020-2021 blijkt dat wij met onze populatie  
  gemiddeld hoger hadden moeten scoren op de eindtoets in groep 8. In 2021-2022  
  was onze score heel hoog. 
-  RI&E (risico inventarisatie en evaluatie) 
   Er is vanmiddag bezoek geweest van de arbeidsinspecteur. Hieruit kunnen bepaalde  
  opdrachten komen gericht op veiligheid, inrichting en nakomen van wet- en  
  regelgeving. De uitslag wordt hiervan gedeeld. 
  Uit de enquête van het personeel bleek ook dat het personeel zich wel eens belast  
  voelt door het werk dat wordt gelegd buiten de overeengekomen les- en taakuren. 



   Hierover is op de studiedag met de collega’s gesproken. 
-  Audit 7 februari 2023 
  Er zijn directeuren van andere scholen en medewerkers van Blosse bij ons op school  
  geweest om op een positieve manier aanbevelingen te doen op ons onderwijs. 
  Hierover hebben we als school een rapport ontvangen van de commissie. Als school  
  verbinden wij hier conclusies aan en deze sluiten aan bij het het KC-plan 2021-2025.  
-  Inspectie  
  Per zomer 2023 komt er een nieuw onderzoekskader. De inspectie gaat bovenop de  
  resultaten voor (begrijpen) lezen, taal, rekenen en burgerschap zitten. Scholen die  
  onvoldoende scoren moeten dit duidelijk gaan maken aan MR en ouders en hebben  
  minder tijd om weer voldoende te scoren. 
  Burgerschap moet op een goede manier gegeven worden: de inspectie ziet het niet  
  meer door de vingers als scholen geen samenhangend en doelgericht aanbod voor  
  burgerschap aanbieden. Dit moet worden getoetst met een genormeerde toets. 
  De inspectie zal vaker schoolbezoeken en onderzoeken gaan doen op school.  
  Aangekondigd en onaangekondigd. Vanaf 2026 komen wat meer structurele  
  middelen om de sores voor basisvaardigheden te verbeteren.  
  Tussentoetsen zijn niet meer verplicht (wel het volgen van kinderen). 
  De eindtoets (doorstroomtoets) is heel belangrijk. Het gemiddelde van de afgelopen 3   
  jaar moet tenminste voldoende zijn. 
  Een tweede meetinstrument zijn de referentiewaardes voor de taal, lezen en rekenen.  
  De signaalwaarde en het landelijk gemiddelde zijn uitgangspunt (verschillen door   
  schoolwegingen).  
  René gaat ouders hierover informeren wanneer alle definitieve teksten van het  
  nieuwe inspectiekader rond is. 
 

 
Vakantierooster 2023-2024 MR heeft adviesrecht. GMR heeft instemmingsrecht. 

Het voorstel van René is besproken.  
Vraag van Robert-Jan of de studiedag in december niet weer prettiger is (voor het team en 
sommige jonge kinderen) op 6 december. Dit wordt teruggekoppeld naar het team.  
 
 
Terugkijken op de informatieavond, de lichtjesavond, Sint en Kerst 
Informatieavond 
Team was tevreden. Idee is om de informatieavond voor de kinderen van groep 3 al aan het 
einde van groep 2 te organiseren. Hier wordt in het team nog over nagedacht.  
Jesse geeft aan dat ze de informatieavond zoals we die eerder organiseerden ook heel 
prettig vond.  
Robert-Jan gaf aan dat de ouders door hun kinderen werden rondgeleid en daardoor geen 
ruimte voelden om bij de MR-stand te komen voor informatie. Moet er toch weer een 
informatieavond komen waarbij de OR ook een jaarvergadering houdt en waarbij de MR zich 
kan voorstellen? Hierbij zou de OR ook de financiën moeten presenteren.  
Hester geeft aan dat we op zoek zijn geweest naar een vorm voor de ouderavond waarin de 
ouders kennismaken met de leerkracht en de werkwijze van de nieuwe groep, op een minder 
statische vorm dan we gewend zijn geweest. Jesse geeft aan dat kinderen die hier minder 
goed zelf over kunnen vertellen wellicht de informatie minder goed aan ouders kunnen 
doorgeven.  
 
Lichtjesavond 
Erg positief ontvangen. Mogen iets verder uit elkaar gepland worden.  
 
Sint 
Geen bijzonderheden 
 
 
Kerst 
Er was veel eten over. Veel zoetigheid. 
De Grote Kerk is mogelijk een sfeervolle locatie om de kerstviering te organiseren. 



Er zijn vraagtekens over de akoestiek, de kosten en het organiseren van alle materialen die 
daar nodig zijn voor het organiseren van de viering.  
Jesse geeft aan dat het ’s avonds als wat kort aanvoelde. 
 
Teamzaken 
Saskia is weer aan het terugkeren en zal met een aantal weken weer volledig inzetbaar zijn 
in de groep. Verder geen bijzonderheden. 
 
Bijgewoonde vergaderingen 
- 
 
Rondvraag 
Robert-Jan: hoe staat het met de verhuur van ruimtes in school? 
René -> hier is verder nog niks over uitgewerkt, mede omdat het nog niet duidelijk is of er 
een andere locatie zal komen als bijv. dorpshuis. Robert-Jan vertelt dat een besluit nog wel 
even op zich zal laten wachten ivm de stand van zaken in de gemeente.  
 
Robert-Jan maakt dit schooljaar af als MR-lid. Daarna neemt hij afscheid van de MR. 
In het regelement staat 2 teamleden en 2 ouders in de MR. Mochten Angelique en Denise 
allebei bij de MR willen, zal 1 van de twee toehoorder zijn bij de vergaderingen. Hier zullen 
we later concrete afspraken over maken. 
 
Vergadering van 4 april vervalt.  
Eerstvolgende vergadering is 16 mei. 

  


